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平成20年５月橋本市議会臨時会会議録（その３） 

平成20年５月８日（木） 

                                         

 日程第17 伊都郡町村及び橋本市老人福祉

施設事務組合議会議員の選挙 

○議長（中上良隆君）日程第17 伊都郡町村

及び橋本市老人福祉施設事務組合議会議員の

選挙 を行います。 

 この選挙は、伊都郡町村及び橋本市老人福

祉施設事務組合規約第５条の規定により、本

市議会議員の中から議員１人を選挙するもの

であります。 

 お諮りいたします。選挙の方法につきまし

ては、地方自治法第118条第２項の規定により、

指名推選によりたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は指名推選にすること

に決しました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、

議長において指名することにいたしたいと思

います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、議長において指名することに決し

ました。 

 伊都郡町村及び橋本市老人福祉施設事務組

合議会議員に平林君を指名いたしたいと思い

ます。 

 お諮りいたします。ただ今議長において指

名いたしました平林君を、伊都郡町村及び橋

本市老人福祉施設事務組合議会議員の当選人

と定めることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、ただ今指名いたしました平林君が

伊都郡町村及び橋本市老人福祉施設事務組合

議会議員に当選されました。 

 ただ今、伊都郡町村及び橋本市老人福祉施

設事務組合議会議員に当選されました平林君

に本席から会議規則第32条第２項の規定によ

る告知をいたします。 

                     

 日程第18 伊都郡町村及び橋本市児童福祉

施設事務組合議会議員の選挙 

○議長（中上良隆君）日程第18 伊都郡町村

及び橋本市児童福祉施設事務組合議会議員の

選挙 を行います。 

 この選挙は、伊都郡町村及び橋本市児童福

祉施設事務組合規約第５条の規定により、本

市議会議員の中から議員１人を選挙するもの

であります。 

 お諮りいたします。選挙の方法につきまし

ては、地方自治法第118条第２項の規定により、

指名推選によりたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は指名推選にすること

に決しました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、

議長において指名することにいたしたいと思

います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、議長において指名することに決し

ました。 

 伊都郡町村及び橋本市児童福祉施設事務組

合議会議員に瀧君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただ今議長において指
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名いたしました瀧君を、伊都郡町村及び橋本

市児童福祉施設事務組合議会議員の当選人と

定めることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、ただ今指名いたしました瀧君が伊

都郡町村及び橋本市児童福祉施設事務組合議

会議員に当選されました。 

 ただ今、伊都郡町村及び橋本市児童福祉施

設事務組合議会議員に当選されました瀧君に

本席から会議規則第32条第２項の規定による

告知をいたします。 

                     

○議長（中上良隆君）以上で、本日の日程は

終わりました。 

 これにて、本議会に付議された案件の審議

は全部終了いたしました。 

                     

○議長（中上良隆君）閉会にあたり、市長か

ら発言の申し出がありますので、市長の発言

を許します。 

 市長。 

〔市長（木下善之君）登壇〕 

○市長（木下善之君）閉会にあたりまして、

一言お礼のごあいさつを申し述べたいと思い

ます。 

 皆さん方には、大変お忙しい中、こうして

臨時議会にご出席をいただきまして、心から

御礼を申し上げます。工事請負契約の締結と

提出案件14件、すべてにつきましてご同意を

いただきました。誠にありがとうございまし

た。 

 今後とも議員各位の絶大なるご指導、ご鞭

撻を賜りますよう、お願い申し上げまして、

お礼を兼ね、閉会のごあいさつとさせていた

だきます。 

 ありがとうございました。 

                     

○議長（中上良隆君）これにて、平成20年５

月橋本市議会臨時会を閉会いたします。ご苦

労さまでございました。 

 

（午後２時39分 閉会） 

 

                                          


